
4   3   2   1  
Compter à rebours pour avoir 2 de moins que 4.

On part de 4.
On compte de 1 en 1 à rebours 2 fois. 
On annonce le résultat : 2.

5   4   3   2   1  

Compter à rebours pour avoir 3 de moins que 5.

On part de _________.
On compte de 1 en 1 à rebours _________ fois. 
On annonce le résultat : ______________.

5   4   3   2   1  

Compter à rebours pour avoir 2 de moins que 3.

On part de _________.
On compte de 1 en 1 à rebours _________ fois. 
On annonce le résultat : ______________.

Préparer la soustraction : soustraire en comptant à rebours. 


